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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΡΑΓΑ – ΔΡΕΣΔΗ – ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ & ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΠΡΑΓΑΣ –
ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

Ένα από τα πιο αγαπημένα συνδυαστικά ταξίδια στην Κεντρική Ευρώπη, και όχι τυχαία. Σε μόλις πέντε ημέρες γνωρίζουμε την
παραμυθένια Πράγα, την αρχοντική Δρέσδη και το συναρπαστικό Βερολίνο, τρεις πόλεις με διαφορετικό χαρακτήρα, ξεχωριστή
ιστορία και εικόνες που μένουν χαραγμένες στη μνήμη. Η Πράγα, η θρυλική «Χρυσή Πόλη» και «πόλη των 100 πύργων», δεν
χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Μολδάβα, συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη μεσαιωνική
γοητεία με τη ζωντάνια μιας σύγχρονης ευρωπαϊκής πρωτεύουσας. Η Παλιά Πόλη, το Αστρονομικό Ρολόι, η Γέφυρα του
Καρόλου, η Καστρούπολη και τα ατμοσφαιρικά σοκάκια της δημιουργούν ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από
κινηματογραφική υπερπαραγωγή. Η εμπειρία συνεχίζεται με τη Δρέσδη, τη μαγευτική «Φλωρεντία του Βορρά», μία πόλη που
εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική της αρμονία, τα επιβλητικά μπαρόκ κτίρια και την ιδιαίτερη ιστορική της διαδρομή. Η Όπερα
Semperoper, το Zwinger, η Frauenkirche και η περίφημη τοιχογραφία της «Πομπής των Ηγεμόνων» αποκαλύπτουν μια πόλη που
καταστράφηκε, ξαναγεννήθηκε και σήμερα αποτελεί ένα από τα ωραιότερα πολιτιστικά διαμάντια της Γερμανίας. Και φυσικά, το
Βερολίνο: μια πρωτεύουσα γεμάτη αντιθέσεις, ενέργεια και ιστορία. Από την Πύλη του Βρανδεμβούργου και το Ράιχσταγκ μέχρι
τα απομεινάρια του Τείχους, την Alexanderplatz, το Mitte, την Kurfürstendamm και το περίφημο KaDeWe, η πόλη αποκαλύπτει
σε κάθε βήμα το παρελθόν, το παρόν και τον δημιουργικό της παλμό. Είναι μια μητρόπολη που δεν αφηγείται απλώς την ιστορία
της Ευρώπης· τη ζωντανεύει μπροστά στα μάτια του επισκέπτη. Το ταξίδι συμπληρώνεται ιδανικά με εκδρομή στο κοσμοπολίτικο
Κάρλοβυ Βάρυ, τη φημισμένη λουτρόπολη της δυτικής Βοημίας, γνωστή για τις ιαματικές πηγές, την αριστοκρατική της
ατμόσφαιρα, τα κρύσταλλα Βοημίας και το παραδοσιακό λικέρ Becherovka. Η περίοδος της 28ης Οκτωβρίου είναι ιδανική για μια
φθινοπωρινή απόδραση με γεμάτο πρόγραμμα, όμορφες διαδρομές και δυνατές εμπειρίες. Από τη ρομαντική Πράγα και την
αρχοντική Δρέσδη μέχρι το πολυπρόσωπο Βερολίνο, αυτό το ταξίδι προσφέρει μια ολοκληρωμένη γνωριμία με τρεις από τους
πιο ξεχωριστούς προορισμούς της Κεντρικής Ευρώπης. Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις charter από το αεροδρόμιο
«Μακεδονία» με την Buzz, μέλος του Ryanair Group, με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή, ώστε να αξιοποιήσετε στο
μέγιστο κάθε ημέρα του ταξιδιού. 

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Σας προσφέρουμε ένα από τα πληρέστερα προγράμματα για Πράγα, Δρέσδη και Βερολίνο, με ιδανικά ωράρια πτήσεων και
5 πραγματικά «γεμάτες» εκδρομικές ημέρες.
Ταξιδεύετε με απευθείας πτήσεις charter του Ryanair Group, με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή, ώστε να
αξιοποιήσετε στο μέγιστο τόσο την ημέρα άφιξης όσο και την ημέρα επιστροφής.
Προτείνουμε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία, με εύκολη πρόσβαση στα κέντρα των πόλεων, ώστε να απολαμβάνετε άνεση,
πρακτικότητα και σωστή σχέση ποιότητας – τιμής.
Έχουμε επιλέξει τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε ουσιαστικά, ενώ παράλληλα υπάρχει ελεύθερος
χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε.
Συνεργαζόμαστε με έμπειρους και καταξιωμένους ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς και συνοδούς, έτοιμους να
σας προσφέρουν ουσιαστική ξενάγηση, πρακτικές πληροφορίες και υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.
Ετοιμάσαμε για εσάς ξεχωριστές εμπειρίες, όπως κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα και παράσταση στο φημισμένο Μαύρο
Θέατρο της Πράγας, καθώς και γνωριμία με την ατμοσφαιρική συνοικία Scheunenviertel στο Βερολίνο.
Σας προσφέρουμε ΔΩΡΟ επίσκεψη και ξενάγηση στο φημισμένο Κάρλοβυ Βάρυ, την κομψή λουτρόπολη της Τσεχίας,
γνωστή για τις ιαματικές πηγές και την αριστοκρατική της αύρα.
Ταξιδεύουμε στην Κεντρική Ευρώπη από το 1988, γνωρίζουμε τους προορισμούς σε βάθος και φροντίζουμε κάθε
λεπτομέρεια, ώστε να απολαύσετε ένα οργανωμένο, ποιοτικό και αξέχαστο ταξίδι.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πανοραμική ξενάγηση της γερμανικής πρωτεύουσας. Το Βερολίνο είναι μια πόλη
όπου η ιστορία και η σύγχρονη αρχιτεκτονική συνυπάρχουν με μοναδικό τρόπο, αποκαλύπτοντας σε κάθε γωνιά γεγονότα που
σημάδεψαν την Ευρώπη και διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα της πόλης. Από την εμβληματική Πύλη του Βρανδεμβούργου έως τη
λεωφόρο Karl-Marx-Allee, τα μνημεία της αυτοκρατορικής και βασιλικής εποχής εναλλάσσονται με κτίρια του σοσιαλιστικού
ρεαλισμού, απομεινάρια του κομμουνιστικού παρελθόντος της πόλης. Κοντά στο περίφημο Checkpoint Charlie και στα τμήματα του
Τείχους του Βερολίνου, η πόλη μάς μεταφέρει στα χρόνια του Ψυχρού Πολέμου και στις ιστορικές στιγμές που καθόρισαν τη
μεταπολεμική Ευρώπη. Διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου, θα δούμε τη Στήλη της Νίκης και το Tiergarten, το
μεγάλο κεντρικό πάρκο του Βερολίνου. Πρόκειται για έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου της πόλης, ένα
αγαπημένο σημείο περιπάτου και χαλάρωσης για κατοίκους και επισκέπτες, που συνδυάζει φυσική ομορφιά, ιστορικά μνημεία και
όμορφες διαδρομές. Στη συνέχεια, η περιήγησή μας συνεχίζεται προς το περίφημο Νησί των Μουσείων, ένα μοναδικό μουσειακό
σύνολο στο κέντρο της πόλης, χτισμένο κυριολεκτικά πάνω σε νησί του ποταμού Σπρέε. Η περιοχή αποτελεί ένα από τα
σημαντικότερα πολιτιστικά σημεία του Βερολίνου, με εμβληματικά μουσεία, τον Καθεδρικό Ναό της πόλης και το εντυπωσιακό
Humboldt Forum. Το Humboldt Forum στεγάζεται στο ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου, ένα κτίριο με ιστορία τόσο
πολυτάραχη όσο και η ίδια η πόλη. Σήμερα φιλοξενεί εκθέσεις αφιερωμένες κυρίως σε μη ευρωπαϊκούς πολιτισμούς, με αντικείμενα,
τελετουργικά και συλλογές από διάφορες περιοχές του κόσμου, προσφέροντας μια σύγχρονη μουσειακή εμπειρία. Ιδιαίτερη θέση
στο Νησί των Μουσείων κατέχει το Μουσείο της Περγάμου, ένα από τα σημαντικότερα και πιο γνωστά μουσεία της Ευρώπης.
Ανάμεσα στα σπουδαία εκθέματά του ξεχωρίζουν οι συλλογές αρχαίας τέχνης και τα μνημειακά αρχιτεκτονικά σύνολα που το
καθιστούν παγκοσμίως γνωστό. Θα έχουμε επίσης τη δυνατότητα, εφόσον οι συνθήκες λειτουργίας το επιτρέπουν, να γνωρίσουμε
τον σύγχρονο εκθεσιακό χώρο «Πανόραμα Περγάμου», όπου η αρχαιότητα ζωντανεύει μέσα από εντυπωσιακές αναπαραστάσεις και
σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα. Μετά το τέλος της ξενάγησης, ο χρόνος είναι στη διάθεσή σας. Με την καθοδήγηση του συνοδού
μας, μπορείτε να αξιοποιήσετε το υπόλοιπο της ημέρας σύμφωνα με τα ενδιαφέροντά σας. Για όσους αγαπούν τις αγορές, το
Βερολίνο προσφέρει πολλές επιλογές. Οι εμπορικοί δρόμοι και τα πολυκαταστήματα βρίσκονται διάσπαρτα σε διάφορες περιοχές
της πόλης, όπως η Unter den Linden, η Friedrichstraße, η Kurfürstendamm, το Charlottenburg και η Potsdamer Platz. Το περίφημο
KaDeWe, ένα από τα πιο γνωστά πολυκαταστήματα της Ευρώπης, οι Galeries Lafayette στη Friedrichstraße και το κομψό Quartier
206 αποτελούν χαρακτηριστικές επιλογές για αγορές και βόλτα. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε κάποιο από τα δημοφιλή
αξιοθέατα αναψυχής της πόλης, όπως το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon ή το Madame Tussauds Berlin. Για όσους
ενδιαφέρονται για τη σύγχρονη ιστορία, ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Berlin Story Bunker, ένα μουσείο στεγασμένο σε
πραγματικό καταφύγιο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου, όπου παρουσιάζονται σημαντικές πτυχές της γερμανικής και ευρωπαϊκής
ιστορίας του 20ού αιώνα.
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ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ SHOPPING ΚΑΙ ΘΕΑΜΑΤΑ

Prague-Dresden-Berlin
ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 04:00 π.μ. και αναχώρηση για την Πράγα, την πόλη των 100 πύργων. Άφιξη στην
τσεχική πρωτεύουσα και, αφού λάβουμε τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες από τον συνοδό μας, αναχωρούμε για τη Δρέσδη, τη
μαγευτική «Φλωρεντία του Βορρά», όπως αποκαλείται, στην ανατολική Γερμανία και στο ομόσπονδο κρατίδιο της Σαξονίας. Η
πρώτη εντύπωση που δημιουργεί η πόλη μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο λέξεις: ομορφιά και σεβασμός. Ομορφιά για τα επιβλητικά
μνημεία, τις κομψές πλατείες και τα αρχοντικά κτίρια που στολίζουν το ιστορικό της κέντρο, και σεβασμός για μια πόλη που υπέστη
τεράστιες καταστροφές κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και αναγεννήθηκε με εντυπωσιακό τρόπο, διατηρώντας την ιστορική της
φυσιογνωμία. Στην κεντρική πλατεία Theaterplatz δεσπόζει η περίφημη Όπερα Semperoper, ένα από τα σπουδαιότερα λυρικά
θέατρα της Ευρώπης. Σε κοντινή απόσταση θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό Zwinger, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μπαρόκ
συγκροτήματα της Γερμανίας, που φιλοξενεί σημαντικές συλλογές τέχνης. Εκεί βρίσκονται έργα μεγάλων καλλιτεχνών, όπως ο
Ραφαήλ, ο Τζορτζόνε, ο Ρέμπραντ, ο Βερμέερ, ο Ρούμπενς, αλλά και έργα που συνδέονται με την ευρωπαϊκή ζωγραφική παράδοση. 
Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί η περίφημη τοιχογραφία Fürstenzug, η «Πομπή των Ηγεμόνων», φτιαγμένη από πορσελάνινα
πλακίδια, όπου απεικονίζονται οι ηγεμόνες της Σαξονίας, ανάμεσά τους και ο Αύγουστος ο Ισχυρός. Θα δούμε επίσης την
εμβληματική εκκλησία Frauenkirche, σύμβολο της πόλης και της αναγέννησής της, η οποία ανοικοδομήθηκε μετά την καταστροφή
της και σήμερα αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Δρέσδης. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φαγητό, καφέ και
αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης, ώστε να απολαύσετε τον ρυθμό και την ατμόσφαιρα της σαξονικής πρωτεύουσας. Στη
συνέχεια, αναχώρηση για το Βερολίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, το οποίο βρίσκεται κοντά στην Alexanderplatz,
ένα από τα πιο κεντρικά και ζωντανά σημεία της γερμανικής πρωτεύουσας. Το βράδυ θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη
γνωριμία με την περιοχή, βόλτα, φαγητό ή ποτό, με φόντο τον εμβληματικό Πύργο της Τηλεόρασης και την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα
του ανατολικού Βερολίνου.  



ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΠΡΑΓΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και επιβίβαση στο λεωφορείο με τις αποσκευές μας, για να αναχωρήσουμε με προορισμό την Πράγα, τη
μαγευτική «Χρυσή Πόλη». Με την άφιξή μας στην τσεχική πρωτεύουσα, ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό της κέντρο, για
να ανακαλύψουμε γιατί θεωρείται από πολλούς μία από τις ομορφότερες πρωτεύουσες της Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη,
χτισμένη στις όχθες του ποταμού Μολδάβα, στην καρδιά της Βοημίας, αποκαλείται εύστοχα «Χρυσή Πόλη» και «Μητέρα των
Πόλεων». Δεν είναι τυχαίο ότι από το 1992 το ιστορικό κέντρο της Πράγας έχει ενταχθεί στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας
Κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας αρχίζει από την Πλατεία Δημοκρατίας, όπου θα δούμε το εντυπωσιακό Δημοτικό
Μέγαρο της Πράγας, σε ρυθμό αρ νουβό, καθώς και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη
φημισμένη πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ, με το επιβλητικό Εθνικό Μουσείο και τα σημαντικά ιστορικά κτίρια που την περιβάλλουν.
Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα συναντήσουμε το ιστορικό Θέατρο των Τάξεων, όπου ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους
Μότσαρτ παρουσίασε για πρώτη φορά την όπερα Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε το περίφημο
Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας του Τυν με τους χαρακτηριστικούς πύργους του, γνωστούς ως Αδάμ και
Εύα, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό Δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την κομψή οδό Παρισίων,
μία από τις πιο αριστοκρατικές λεωφόρους της πόλης, και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλαιά-Νέα
Συναγωγή, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της εβραϊκής ιστορίας της Πράγας. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια
και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Στη συνέχεια, ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για ξεκούραση. Για το βράδυ,
και πάντα με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας, σας προτείνουμε προαιρετικά να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο
φημισμένο Μαύρο Θέατρο της Πράγας. Πρόκειται για μια μοναδική καλλιτεχνική εμπειρία, όπου το παιχνίδι φωτός και σκοταδιού,
η κίνηση, τα χρώματα και η φαντασία δημιουργούν έναν μαγικό κόσμο που συναρπάζει κάθε θεατή. 

Prague-Dresden-Berlin

ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ)
- ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη σημερινή μας ξενάγηση, που ξεκινά με δύο από τα σημαντικότερα σημεία της
Πράγας: το ιστορικό Μοναστήρι του Στράχοβ και το εντυπωσιακό Λορέτο, έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης
της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση στην επιβλητική Καστρούπολη της Πράγας, το περίφημο Hradčany, που δεσπόζει στον λόφο
πάνω από τη Μάλα Στράνα και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά σύνολα της Ευρώπης. Θα δούμε το αναγεννησιακό
Ανάκτορο Schwarzenberg, το Παλαιό Βασιλικό Ανάκτορο, άλλοτε κατοικία των βασιλέων της Βοημίας, καθώς και τον επιβλητικό
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου, κορυφαίο δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής και πνευματικό σύμβολο της χώρας. Εκεί βρίσκεται
και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της Βοημίας. Θα περάσουμε ακόμη από τη ρωμανική εκκλησία του Αγίου
Γεωργίου και τα ιστορικά παλάτια όπου διέμεναν οι Βοημοί ηγεμόνες. Κατηφορίζοντας προς τη γοητευτική Μάλα Στράνα, μία από
τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες της Πράγας, θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγίου Νικολάου
και θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας στα γραφικά σοκάκια της περιοχής. Στη συνέχεια, θα διασχίσουμε τη θρυλική Γέφυρα του
Καρόλου, ένα από τα πιο εμβληματικά σύμβολα της πόλης. Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β΄ έχτισε το 1170 την πρώτη πέτρινη γέφυρα
πάνω από τον Μολδάβα, τη Γέφυρα της Ιουδήθ, η οποία καταστράφηκε από πλημμύρα το 1342. Στα θεμέλιά της χτίστηκε
αργότερα η Γέφυρα του Καρόλου, την οποία θα περπατήσουμε απολαμβάνοντας μοναδική θέα στον ποταμό, στα ιστορικά κτίρια
και στους πύργους της πόλης. Μέσα από μια υπέροχη διαδρομή στη λεγόμενη «Βασιλική Οδό» και τα γραφικά σοκάκια της Παλιάς
Πόλης, θα καταλήξουμε στο περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας. Στη συνέχεια, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτες,
αγορές ή καφέ στο ιστορικό κέντρο. Όσοι το επιθυμούν μπορούν να συμμετάσχουν σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα
στον ποταμό Μολδάβα. Καθώς το πλοιάριο κινείται στα νερά του ποταμού, οι γέφυρες, τα παλάτια και τα ιστορικά κτίρια της
Πράγας ξεδιπλώνονται μπροστά μας, προσφέροντας μια διαφορετική και ιδιαίτερα ατμοσφαιρική εικόνα της πόλης. Κατά τη
διάρκεια της κρουαζιέρας μπορείτε να απολαύσετε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ, με κυρίως πιάτα, γλυκά και φρούτα. Μετά την
κρουαζιέρα, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο και για να απολαύσετε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της
Πράγας. 

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και λίγος ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στο κέντρο της Πράγας. Στη συνέχεια, αναχώρηση
για μια όμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβυ Βάρυ, στη δυτική Βοημία. Κατά τη διάρκεια της περίπου δίωρης διαδρομής θα
έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες λυκίσκου, πρώτη ύλη για
τη διάσημη τσεχική μπίρα, καθώς και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών. Φτάνοντας στην πασίγνωστη λουτρόπολη,
χτισμένη στην καταπράσινη κοιλάδα του μικρού ποταμού Τέπλα, θα γνωρίσουμε μια πόλη που φημίζεται για τις ιαματικές θερμές
πηγές της και την αριστοκρατική της ατμόσφαιρα. Το Κάρλοβυ Βάρυ ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄
και, ανά τους αιώνες, αποτέλεσε τόπο συνάντησης σημαντικών προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής,
όπως ο τσάρος Πέτρος Α΄ της Ρωσίας, η Μαρία Θηρεσία, ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπαχ και ο Μπετόβεν. Πέρα από φημισμένη
λουτρόπολη, η πόλη είναι γνωστή και για τα περίφημα κρύσταλλα Βοημίας. Θα περπατήσουμε στις κομψές στοές με τις
κιονοστοιχίες, θα δούμε τις εντυπωσιακές πηγές και θα απολαύσουμε έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικής
παράδοσης και αρχιτεκτονικής κομψότητας. Το Κάρλοβυ Βάρυ είναι επίσης γνωστό για το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου,
καθώς και για το παραδοσιακό τσέχικο λικέρ Becherovka. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φαγητό σε κάποιο από τα τοπικά
εστιατόρια, χαλαρή βόλτα ή αγορές τοπικών προϊόντων και αναμνηστικών. Κάπως έτσι ολοκληρώνεται η όμορφη απόδρασή μας
στην Πράγα και την Τσεχία, γεμάτη εικόνες, εμπειρίες και τις καλύτερες εντυπώσεις από τη μαγευτική «Χρυσή Πόλη». Μεταφορά
στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών 
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Βuzz / Ryanair Group από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.) +1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις με πρωινό καθημερινά σε ξενοδοχεία 4*
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

TIMH 2ΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ
 ΕΩΣ 16ΕΤΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΠΡΑΓΑ: HOTEL DUO  4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ:
LEONARDO ROYAL HOTEL BERLIN

ALEXANDERPLATZ 4*

595 575 490 240

RYANAIR GROUP

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΡΑΓΑ
06.00-07.00

 

ΠΡΑΓΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
RR 9724 23.00-02.00

ΔΩΡΟ ΒΑΛΙΤΣΑ 20kg

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


	Πράγα-Δρέσδη Βερολίνο
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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	5 ΗΜΕΡΕΣ
	Ένα από τα πιο αγαπημένα συνδυαστικά ταξίδια στην Κεντρική Ευρώπη, και όχι τυχαία. Σε μόλις πέντε ημέρες γνωρίζουμε την παραμυθένια Πράγα, την αρχοντική Δρέσδη και το συναρπαστικό Βερολίνο, τρεις πόλεις με διαφορετικό χαρακτήρα, ξεχωριστή ιστορία και εικόνες που μένουν χαραγμένες στη μνήμη. Η Πράγα, η θρυλική «Χρυσή Πόλη» και «πόλη των 100 πύργων», δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Μολδάβα, συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη μεσαιωνική γοητεία με τη ζωντάνια μιας σύγχρονης ευρωπαϊκής πρωτεύουσας. Η Παλιά Πόλη, το Αστρονομικό Ρολόι, η Γέφυρα του Καρόλου, η Καστρούπολη και τα ατμοσφαιρικά σοκάκια της δημιουργούν ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από κινηματογραφική υπερπαραγωγή. Η εμπειρία συνεχίζεται με τη Δρέσδη, τη μαγευτική «Φλωρεντία του Βορρά», μία πόλη που εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική της αρμονία, τα επιβλητικά μπαρόκ κτίρια και την ιδιαίτερη ιστορική της διαδρομή. Η Όπερα Semperoper, το Zwinger, η Frauenkirche και η περίφημη τοιχογραφία της «Πομπής των Ηγεμόνων» αποκαλύπτουν μια πόλη που καταστράφηκε, ξαναγεννήθηκε και σήμερα αποτελεί ένα από τα ωραιότερα πολιτιστικά διαμάντια της Γερμανίας. Και φυσικά, το Βερολίνο: μια πρωτεύουσα γεμάτη αντιθέσεις, ενέργεια και ιστορία. Από την Πύλη του Βρανδεμβούργου και το Ράιχσταγκ μέχρι τα απομεινάρια του Τείχους, την Alexanderplatz, το Mitte, την Kurfürstendamm και το περίφημο KaDeWe, η πόλη αποκαλύπτει σε κάθε βήμα το παρελθόν, το παρόν και τον δημιουργικό της παλμό. Είναι μια μητρόπολη που δεν αφηγείται απλώς την ιστορία της Ευρώπης· τη ζωντανεύει μπροστά στα μάτια του επισκέπτη. Το ταξίδι συμπληρώνεται ιδανικά με εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάρλοβυ Βάρυ, τη φημισμένη λουτρόπολη της δυτικής Βοημίας, γνωστή για τις ιαματικές πηγές, την αριστοκρατική της ατμόσφαιρα, τα κρύσταλλα Βοημίας και το παραδοσιακό λικέρ Becherovka. Η περίοδος της 28ης Οκτωβρίου είναι ιδανική για μια φθινοπωρινή απόδραση με γεμάτο πρόγραμμα, όμορφες διαδρομές και δυνατές εμπειρίες. Από τη ρομαντική Πράγα και την αρχοντική Δρέσδη μέχρι το πολυπρόσωπο Βερολίνο, αυτό το ταξίδι προσφέρει μια ολοκληρωμένη γνωριμία με τρεις από τους πιο ξεχωριστούς προορισμούς της Κεντρικής Ευρώπης. Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις charter από το αεροδρόμιο «Μακεδονία» με την Buzz, μέλος του Ryanair Group, με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή, ώστε να αξιοποιήσετε στο μέγιστο κάθε ημέρα του ταξιδιού.
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